

2 | 要闻

鹤壁日报

路培果在全市县区党外领导干部座谈会上强调

惜岗敬业强素质 合作共事建功业

本报讯 (记者 王峰)4月27日,全市县区党外领导干部座谈会召开。市委常委、统战部部长路培果出席会议并讲话。市委组织部、统战部有关负责同志参加座谈。

会上,各县区党外领导干部结合自身思想和工作实际作了交流发言,并围绕我市经济社会发展和党外干部工作提出意见和建议。

路培果指出,安排党外干部是坚持完善我国基本政治制度、加强国家政权建设、发挥参政党作用的必然要求,也是充分发挥党外代表人士作用,广泛凝聚力量,加快我市率先全面建成小康社会、建设品质“三城”的现实需要。

路培果强调,做优秀党外领导干部,要坚定信念,牢牢记住正确

省纪委常委为我市纪检监察干部作专题辅导报告,马锁文在会上要求

查摆突出问题 抓好整改落实

本报讯 (见习记者 范鑫)4月27日上午,市纪委邀请省纪委常委韩兆印就贯彻执行《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则(试行)》(以下简称《规则》)作专题辅导报告。市委常委、市纪委书记马锁文主持报告会并讲话。

韩兆印以树立法治精神,用法治理念指导监督执纪开篇,结合多年工作实践,利用大量翔实资料、典型案例,对监督执纪工作规则出台的背景、精神、实践中应注意把握的问题等,进行了全面系统阐释和深入解读。报告会精彩生动,站位高远、内涵丰富,进一步提高了全市纪检监察干部对《规则》的理解和认识,对提升执行工作规则、践行“四种形态”的能力和水平具有较强的指导作用。

市纪委常委及全市各级纪检监察干部240余人聆听了报告。

我市召开安委会全体(扩大)会议暨危险化学品安全综合治理会议

部署安全生产及危险化学品综合治理工作

本报讯 (记者 李旭阳)4月27日,市政府安委会全体(扩大)会议暨危险化学品安全综合治理会议召开,副市长胡润身出席会议并讲话,各县区、市政府安委会各成员单位及部分重点监管企业负责人参加会议。

会议传达了市政府常务会议关于安全生产的会议精神,通报了一季度安全生产工作,对下阶段安全生产及危险化学品安全综合治理工作进行部署。

胡润身强调,要高度重视,清醒认识我市安全生产面临的严峻形势,根据一季度暴露出的安全生产问题



传承儒家经典,润泽智慧人生。淇县朝阳山景区将于“五一”小长假隆重举办“周大生杯”首届孔子文化节,锣鼓迎宾、乐舞表演、论语诵读、祭孔大典等文化盛宴精彩纷呈。图为日前演员进行“论语诵读”节目的彩排。

鹤壁日报社全媒体记者 李丹丹 摄

云梦山·古灵山·朝阳山·摘星台·荆轲冢
秦街·赵庄·灵山小镇

淇县全域旅游

欢迎您

五一长假,云梦山穿越探秘之旅、杂技奇幻之旅,朝阳山孔子文化节、摘星台比干文化节、秦街民俗美食游、赵庄山水美食游……邀您共享精彩旅程!

**秉承匠人精神,用心
缔造城市精品工程**

匠人精神,是指工匠对自己的

从排队看电影、跑十几里路看演出,到在剧场欣赏舞台剧,建市60年来市民文化生活变化大

选择多样化 内容更丰富

□本报记者 陈海寅

距儿童舞台剧《木偶奇遇记》演出结束已过去一个多星期,家住淇滨区福汇佳苑小区的王一浩还对演出念念不忘。今年11岁的他,已对电影、晚会等常见的文艺演出形式不感兴趣,但这种真人演出的儿童舞台剧是他第一次接触,所以兴致很高。

“我们小时候,能去电影院看一场电影就能兴奋很多天。听说哪里有文艺演出,跑上十几里路也要去看。”王一浩的妈妈李女士说,她从小在鹤煤集团四矿工人村长大,那时候位于山城区

的红旗电影院生意特别火爆,很多时候要排很长时间队才能买到电影票。那时候对于她来说,能看一场电影是一件非常奢侈的事,只有考试成绩好了才有机会去看一场。

对于上世纪60年代便来到鹤壁工作的李爱国老先生来说,他初到鹤壁时的文化娱乐方式也是看电影。“鹤山区鹤壁集镇政府西边曾经有一座工农兵电影院,当时那里每到下班的时间就会挤满人,不少是从周边农村赶来的人,大家都以到这里看一场电影为荣。”李爱国老先生说,那时候文化生活比较匮乏,看电影就成了数

不多的文化娱乐方式。

今年46岁的市民王志才说,上世纪八九十年代,迪厅、录像厅、台球厅等娱乐场所相继兴起,给当时年轻人的生活增添了不少色彩。在当时,高水平的现场文艺演出还较为少见,每当听到哪家单位要举办文艺晚会,他和朋友们就是翻墙头也要进去看一看。他的爷爷是位戏迷,因为一些农

村有在春暖花开的时节邀请戏剧团入村演出的习俗,老人一到春季便会住到乡下的亲戚家,就是为了方便现场看戏。

而今,王志才的父亲也成了一位老戏迷,但他看戏却比那时方便多了。每周六准时在市艺术中心开演的“芝麻官大舞台”,使老人经常能在宽敞的大剧场里欣赏到精彩的戏曲演出。对于王

志才来说,周末带上妻子、儿子到电影院看一场电影也成了家常便饭。

“自从搬到新区住,就时常有民间文艺团体到俺小区和周边小区进行公益演出。”家住福田六区的王振军老先生说,能在家门口免费欣赏到热闹欢快的文艺演出,这在以前他连想都不敢想。



水上摩托表演、摇滚专场、民俗表演……

“五一”假期山城区备好旅游大餐

本报讯 (记者 郭坤)“五一”小长假来了,打算出门游玩儿散心的小伙伴们想好去哪儿了吗?4月27日,记者从山城区有关部门获悉,“五一”假期,山城区“石林会议”旧址、鹤鸣湖景区、李尚书府将组织一系列以歌舞、民俗表演等为主题的活动,让游客有一个难忘的假期。

“五一”假期这些景区究竟

有什么活动?表演时间又是啥时候?记者一一告诉您。

鹤鸣湖景区:戏曲专场表演时间为4月29日9:00—11:00,歌舞专场表演时间为4月30日9:00—11:00,摇滚专场表演时间为4月29日14:00—15:00,5月1日9:00—11:00;水上摩托表演时间为4月29日—5月1日11:00—11:30,16:00—16:30。

“石林会议”旧址:唱红歌、

陈氏通背拳、民俗表演时间为4月29日—5月1日9:00—11:00,15:00—17:00。

大胡村李尚书府:大花轿表演时间为4月29日—5月1日9:00,11:00,15:00,17:00。

提醒:鹤鸣湖景区停车场位于景区入口处,“五一”小长假景区会实行交通管制,请游客按規定停放车辆,注意安全,文明出行。



4月27日,淇滨区九州路办事处学院社区督促辉龙小区物业公司组织人员对小区绿化带内的杂草进行清理。

本报记者 陈海寅 摄

★健康教育与健康促进

疫苗接种知识(四)

接种疫苗应重视与医生的沟通

在接种疫苗前,儿童家长或监护人一定要注意孩子近几天有无发热、腹泻、咳嗽、惊厥等症,如果有以上症状或有心脏、肝脏、肾脏等疾病,一定要告诉医生,让医生决定是否接种疫苗;如果孩子在前一次接种后出现高热、抽搐、荨麻疹等,要告诉医生;接种前应穿上柔软宽大的内衣,以便挽袖子接种疫苗,也不会摩擦接种部

位的皮肤。

成人也需要接种疫苗

对于传染病的威胁,只要体内没有产生过抗体,任何年龄段都可能受到感染,无论是孩子还是成人。而成人作为社会及家庭的支柱,在某种意义上,更需要受到保护。如未经过白喉、破伤风、麻疹、流行性腮腺炎、脊髓灰质炎、乙脑、流脑、乙型肝炎等自然感染而获得免疫或未接种疫苗的成年人,均可能罹患这些传染病。因此,对疫苗可预防的疾病,每位成人均应积极接种疫苗,以得到适当的保护。

(崔清华供稿)



淇县金诺房地产开发有限公司:

匠心打造麒麟郡精品楼盘

□李雪婷

产品精雕细琢,精益求精的理念。这种理念也同样是淇县金诺房地产开发有限公司所一直追求的。

据麒麟郡项目负责人介绍,为感恩回馈家乡父老,淇县金诺房地产开发有限公司深耕细作,项目规划历经12次易稿,数十次的辩证修整,突破传统,以创新的理念匠心打造公园级电梯洋房。产品设计依照人体工程学要求,一梯两户,结构方正,舒适明朗,匠心雕琢只为缔造一座城市的精品。

在项目规划布局上,麒麟郡项目尊重中国传统文化,采用北高南低设计,北边是17层的观景高层,周边11层的小高层,中心是7层的电梯花园洋房,打造出靠山式的建筑布局,以及聚宝盆式的建筑设计。

走到今天,淇县金诺房地产开发有限公司已经发展6年,6年的默默耕耘,每一个脚印都折射出金诺地产特有的文化感和责任感。

金诺地产的建设者们始终把自己当作耕者,勤耕不辍,铸造了一个优秀团队,塑造了一个品牌。

地理位置优越,周边配套成熟

从周边娱乐、生活到交通、医疗、教育等配套设施……金诺地产从全局出发,让麒麟郡在细节中呈现品质。

麒麟郡项目位于淇县行政核心区,南临卫都路小学和卫都路中学,北靠淇县人民医院,周边有淇县政府及其他行政机关,地理位置优越。

纵有家财万贯,不如书声一片。值得一提的是,麒麟郡比邻名校资源,可享受从幼儿园到高中一站式名校教育。其中卫都路小学为淇县重点小学,政府斥巨资打造硬件设施一流的名校,卫都路小学北门正对麒麟郡小区南门,学校近一分,孩子的安全多一分。卫都路小学综合楼和教学楼目前已封顶,计划2017年9月招生,小学1~6年级共计36个班,卫都路中学计划2017年年底动工建设。

便利的生活、精心缔造的精品,相信麒麟郡的价值空间将因为时间而升华。



麒麟郡小区内花团锦簇,绿意盎然。

李雪婷 摄